



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 180

18 вересня 23

у режимі відеоконференції
11 год. 00 хв.

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Бондаренко О.В.

ПРИСУТНІ члени Комітету: Лабунська А.В., Короленко-Усова В.Ю., Криворучкіна О.В., Мандзій С.В., Матусевич О.Б., Нестеренко К.О., Магера С.В., Овчинникова Ю.Ю., Прощук Е.П., Фельдман О.Б., Чорний В.І., Шахов С.В.

ВІДСУТНІ члени Комітету: Василенко Л.В., Івахів С.П., Соха Р.В., Якименко П.В.

ПРИСУТНІ працівники секретаріату: Воловенко О.В., Бережний Є.О., Войтович Л.В., Михайленко Ю.О., Ярмоленко О.В., Приліпко І.С.

помічники-консультанти народних депутатів України – членів Комітету: Бондаренка О.В. – Симоненко В.А.; Лабунської А.В. – Іванов С.Б.; Прощука Е.П. – Турик М.В.; Овчинникової Ю.Ю. – Сіпеев В.; Якименка П.В. – Роскопіна Ю.; Василенко Л.В. – Бельо В.В.

ЗАПРОШЕНІ:

Чернявський Степан Миколайович – народний депутат України, заступник Голови Комітету з питань аграрної та земельної політики;

Краснолуцький Олександр Васильович – Перший заступник Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України;

Будзінський Ігор Леонідович – начальник Управління лісового господарства та відтворення лісів Держлісагентства;

Кропивницький Роман Віталійович – директор департаменту розвитку реального сектору економіки Мінекономіки;

Блиствів Василь Іванович – директор ДО «Український лісовий селекційний центр»;

Шевченко Ольга Петрівна - т. в. о. Голови Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів;

Засікан Олена Анатоліївна – виконуюча обов'язки директора департаменту екології та природних ресурсів Дніпропетровської обласної військової адміністрації;

Бутрій Дмитро Стефанович – перший заступник голови Херсонської обласної державної адміністрації;

Шапран Ігор Анатолійович – виконуючий обов'язки начальника Головного управління Держпродспоживслужби в Херсонській області;

Боремська Зінаїда Василівна – головний консультант секретаріату Комітету з питань аграрної та земельної політики;

Бабенко Дмитро Володимирович – головний консультант секретаріату депутатської фракції політичної партії «Слуга народу»;

Гандзюк Надія – представник департаменту з питань взаємодії з Верховною Радою України, іншими державними органами Секретаріату Кабінету Міністрів України;

Головнюк Наталія Іванівна – представник уповноваженого Верховної Ради України;

Глущенко Світлана – представник секретаріату Кабінету Міністрів України;

Клим'юк Діана – помічник народного депутата України Геращенко І.В.

За пропозицією Голови Комітету Бондаренка Олега Володимировича підрахунок голосів під час голосування на засіданні Комітету, що проводиться у режимі відеоконференції, здійснюватиме народний депутат України Мандзій Сергій Володимирович.

Рішення прийнято: за – 11, утримались – 1.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про порядок денний.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

<i>Законопроекти, щодо яких Комітет визначено головним</i>	
1.	Проект Закону про лісові репродуктивні ресурси (реєстр. № 9116 від 17.03.2023), внесений народними депутатами України Бондаренком О.В. та іншими народними депутатами України <i>Допов.: голова підкомітету Овчинникова Юлія Юріївна Войтович Людмила Василівна</i>
<i>Законопроекти, до яких Комітет має подати свої пропозиції</i>	
2.	Проект Закону про ратифікацію Угоди між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, з іншої сторони, щодо участі України в

	Механізмі цивільного захисту Союзу (реєстр. № 0226 від 04.09.2023), внесений Президентом України Зеленським В.О. <i>Допов.: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович Прилішко Ірина Сергіївна</i>
3.	Проект Закону про внесення зміни до статті 2 Закону України «Про металобрухт» (реєстр. № 9484 від 12.07.2023), внесений Кабінетом Міністрів України <i>Допов.: голова підкомітету Нестеренко Кирилл Олександрович Михайленко Юлія Олександрівна</i>
4.	Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо встановлення ставки нуль гривень екологічного податку за викиди двоокису вуглецю для установок, якими здійснюються такі викиди в результаті спалювання біопалива (реєстр. № 9596 від 09.08.2023), внесений Кабінетом Міністрів України <i>Допов.: голова підкомітету Василенко Леся Володимирівна Михайленко Юлія Олександрівна</i>
5.	Проект Закону про внесення змін до Закону України «Про альтернативні види палива» щодо створення реєстру установок, що використовують біопаливо як єдиний вид палива (реєстр. № 9597 від 09.08.2023), внесений Кабінетом Міністрів України <i>Допов.: голова підкомітету Василенко Леся Володимирівна Михайленко Юлія Олександрівна</i>
Питання для розгляду	
6.	Про виконання Державною службою України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів підпункту 2.8 пункту 2 Рекомендацій Комітету з питань екологічної політики та природокористування з питання «Щодо подолання негативного впливу на довкілля та системи життєзабезпечення населення внаслідок руйнування Каховської ГЕС» <i>Допов.: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович Прилішко Ірина Сергіївна</i>

УХВАЛИЛИ:

Затвердити порядок денний у запропонованій редакції.

Рішення прийнято: за – 12.

1.

СЛУХАЛИ: голову Комітету Бондаренка О.В. та головного консультанта секретаріату Войтович Л.В. про проект Закону про лісові репродуктивні ресурси (реєстр. № 9116 від 17.03.2023), внесений народними депутатами України Бондаренком О.В. та іншими народними депутатами України

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Овчинникова Ю.Ю., Магера С.В., Краснолуцький О.В., Будзінський І.Л.

Краснолуцький О.В. зазначив про підтримку Міндовкіллям законопроекту.
Будзінський І.Л. зазначив, що законопроект є суттєвим кроком до імплементації українського законодавства до законодавства ЄС.

Овчинникова Ю.Ю. відмітила, що отримані зауваження можливо опрацювати і врахувати під час доопрацювання законопроекту до II читання. Пропонує підтримати законопроект.

Магера С.В. запропонував підтримати законопроект.

До засідання долучився народний депутат України Шахов С.В.

УХВАЛИЛИ:

Комітет ухвалив висновок та прийняв рішення рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про лісові репродуктивні ресурси (реєстр. № 9116 від 17.03.2023), поданий народним депутатом України Бондаренком О.В. та іншими народними депутатами України, за результатами розгляду у першому читанні прийняти за основу.

Співдоповідачем на пленарному засіданні Верховної Ради України при розгляді законопроектів визначено народного депутата України, голову підкомітету з питань лісових ресурсів, об'єктів тваринного та рослинного світу, природних ландшафтів та об'єктів природно-заповідного фонду Овчинникову Юлію Юріївну.

Рішення прийнято: за – 12, не голосували – 1.

Висновок Комітету додається.

Відповідальні: голова підкомітету Овчинникова Юлія Юріївна
головний консультант Войтович Людмила Василівна

2.

СЛУХАЛИ: голову Комітету Бондаренка О.В. та головного консультанта Приліпко І.С. про проект Закону про ратифікацію Угоди між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, з іншої сторони, щодо участі України в Механізмі цивільного захисту Союзу (реєстр. № 0226 від 04.09.2023), внесений Президентом України Зеленським В.О.

Бондаренко О.В. представив законопроект та звернувся до членів Комітету з проханням підтримати його прийняття.

УХВАЛИЛИ:

За результатами розгляду законопроекту Комітет в и р і ш и в:

1. Рекомендувати Комітету з питань інтеграції України до Європейського Союзу внести на розгляд Верховної Ради України пропозицію про прийняття за основу і в цілому проекту Закону про ратифікацію Угоди між

Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, з іншої сторони, щодо участі України в Механізмі цивільного захисту Союзу (реєстр. № 0226), внесеного Президентом України.

2. Рішення направити до Комітету з питань інтеграції України до Європейського Союзу.

Рішення прийнято: за – 10 , не голосували – 3.

Рішення Комітету додається.

Відповідальні: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович
головний консультант Решетилова Юлія Євгенівна
головний консультант Приліпко Ірина Сергіївна

3.

СЛУХАЛИ: голову Комітету Бондаренка О.В. про проект Закону про внесення зміни до статті 2 Закону України «Про металобрухт» (реєстр. № 9484 від 12.07.2023), внесений Кабінетом Міністрів України

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Краснолуцький О.В., Магера С.В.

Краснолуцький О.В. зазначив, що Міндовкілля погодило законопроект без зауважень.

Магера С.В. висловив пропозицію щодо доцільності провести ініціативу, запропоновану у законопроекті, на рівні підзаконних актів.

Бондаренко О.В. запропонував відкласти розгляд законопроекту. Запросити на засідання Комітету представників Мінстратегпрому з метою фахового обговорення законопроекту.

Відповідальні: голова підкомітету Нестеренко Кирилл Олександрович
головний консультант Михайленко Юлія Олександрівна

4.

СЛУХАЛИ: голову Комітету Бондаренка О.В. та головного консультанта Михайленко Ю.О. про проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо встановлення ставки нуль гривень екологічного податку за викиди двоокису вуглецю для установок, якими здійснюються такі викиди в результаті спалювання біопалива (реєстр. № 9596 від 09.08.2023), внесений Кабінетом Міністрів України.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Краснолуцький О.В., Магера С.В.

Краснолуцький О.В. відмітив, що в Міндовкіллі зауваження до законопроекту відсутні.

Магера С.В. зазначив, що законопроект містить корисні моменти, які доцільно розглянути і підтримати.

УХВАЛИЛИ:

За підсумками розгляду законопроекту Комітет **в и р і ш и в:**

1. Рекомендувати Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики врахувати зауваження Комітету до проекту Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо встановлення ставки нуль гривень екологічного податку за викиди двоокису вуглецю для установок, якими здійснюються такі викиди в результаті спалювання біопалива (реєстр. № 9596 від 09.08.2023), поданого Кабінетом Міністрів України, викладені в мотивувальній частині цього рішення.

2. Рішення направити до Комітету з питань фінансів, податкової та митної політики.

Рішення прийнято: за – 11, не голосували – 2.

Рішення Комітету додається.

Відповідальні: голова підкомітету Василенко Леся Володимирівна
головний консультант Михайленко Юлія Олександрівна

5.

СЛУХАЛИ: голову Комітету Бондаренка О.В. та головного консультанта Михайленко Ю.О. про проект Закону про внесення змін до Закону України «Про альтернативні види палива» щодо створення реєстру установок, що використовують біопаливо як єдиний вид палива (реєстр. № 9597 від 09.08.2023), внесений Кабінетом Міністрів України.

Бондаренко О.В. запропонував відтермінувати розгляд законопроекту.

Відповідальні: голова підкомітету Василенко Леся Володимирівна
головний консультант Михайленко Юлія Олександрівна

6.

СЛУХАЛИ: голову Комітету Бондаренка О.В. та головного консультанта Приліпко І.С. про виконання Державною службою України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів підпункту 2.8 пункту 2 Рекомендацій Комітету з питань екологічної політики та природокористування з питання «Щодо подолання негативного впливу на довкілля та системи життєзабезпечення населення внаслідок руйнування Каховської ГЕС».

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Овчинникова Ю.Ю. Чернявський С.М., Шевченко О.П., Бутрій Д.С.

УХВАЛИЛИ:

Взяти інформацію до відома.

Продовжити контроль за ситуацією.

Звернутися до Комітету з питань аграрної та земельної політики з пропозицією спільного розгляду питання про вжиття заходів щодо запобігання виникненню спалахів інфекційних хвороб тварин в зоні надзвичайної ситуації, здійснення утилізації, у тому числі спалювання, трупів тварин з використанням новітніх технологій.

Звернутися до Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів з проханням надати Комітету з питань екологічної політики та природокористування та Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики матеріали щодо стану облаштування і утримання діючих (існуючих) худобомогильників та біотермічних ям для захоронення трупів тварин.

Рішення прийнято: за – 11, не голосували – 2.

Відповідальні: голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович
головний консультант Лопушенко Олександр Іванович
головний консультант Приліпко Ірина Сергіївна

Голова Комітету

О. Бондаренко

Секретар Комітету

О. Фельдман